
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 10.04.2023 

до 25.04.2023 щодо висвітлення діяльності Громадської ради протягом 2022 року на 

вебсайті райдержадміністрації, офіційних сторінках райдержадміністрації та 

Громадської ради в соціальній мережі Фейсбук 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Ізмаїльська районна державна адміністрація 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Висвітлення діяльності Громадської ради протягом 2022 року на вебсайті 

райдержадміністрації, офіційних сторінках райдержадміністрації та Громадської ради в 

соціальній мережі Фейсбук». 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: пільгові 

категорії населення, представники інститутів громадського суспільства. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Протягом 2022 року Ізмаїльська райдержадміністрація взаємодіяла з інститутами 

громадянського суспільства, керуючись постановою КМУ від 03.11.2010 № 996 «Про 

забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та 

Орієнтовним планом консультацій з громадськістю Ізмаїльської райдержадміністрації.  

Однією з важливих форм проведення консультацій з громадськістю є організація 

роботи Громадської ради при Ізмаїльській райдержадміністрації. 

Протягом 2022 року проведено 3 засідання Громадської ради, під час яких 

розглядались актуальні питання: обговорення фінансування програм соціального захисту 

населення району бюджетами територіальних громад; про самовільне випалювання сухої 

рослинності та її залишків на території Ізмаїльського району; обговорення правил 

утримання домашніх тварин в територіальних громадах району; відповідність стану 

зовнішнього протипожежного водопостачання на території району згідно «Інструкції про 

порядок утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього 

протипожежного водопостачання», затвердженої Наказом МВС України № 696 від 

15.06.2025 року; дії населення району в умовах надзвичайної ситуації; соціально-

економічний стан в Ізмаїльському районі; щодо порядку виконання Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної» на території Ізмаїльського 

району; підведення підсумків роботи Громадської ради за 2022 рік; обговорення й 

затвердження плану роботи Громадської ради на 2023 рік та ін. Розгляд цих питань був 

ініційований членами Громадської ради. Для роз’яснення питань відділом інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю запрошувалися спеціалісти 

райдержадміністрації.  

Члени Громадської ради протягом 2022 року були активними у проведенні 

масових та публічних заходів.  

Постійно проводиться робота з інформування громадськості через засоби масової 

інформації та мережі Інтернет про діяльність Громадської ради. На офіційному сайті 

створені розділи «Громадська рада» та «Консультації з громадськістю», які містять повну 

інформаційно-роз’яснювальну інформацію для громадської ради та інших громадських 



об’єднань району. Створено сторінку Громадської ради при Ізмаїльській районній 

державній адміністрації у соціальній мережі Фейсбук. 

Протягом року працював «телефон довіри» Ізмаїльської райдержадміністрації та 

рубрика «Зворотний зв’язок» для звернень громадян на офіційному вебсайті Ізмаїльської 

РВА, було надано електронні консультації на офіційному вебсайті Ізмаїльської районної 

військової адміністрації. 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація про діяльність Громадської ради при Ізмаїльській районній державній 

адміністрації розміщується на офіційних носіях: 

Офіційний сайт Ізмаїльської райдержадміністрації, розділи:  

«Громадська рада»   https://izmail-rda.odessa.gov.ua/gromadska-rada/, 

«Консультації з громадськістю» https://izmail-rda.odessa.gov.ua/konsultacziyi-z-

gromadskistyu/,  

Офіційна сторінка Громадської ради при Ізмаїльській районній державній 

адміністрації у соціальній мережі Фейсбук 

https://www.facebook.com/GromadskaRadaIzmRDA  
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